



ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΦΙΛΟΘΗ, ΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΨΥΧΙΚΟ & ΤΑ ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ

website: www.philothei-press.com

ΙΟΥΝΙΟΣ 2006 ■ ΤΕΥΧΟΣ 7

έχεις γράμμα

Η ζέση φαίνεται πως έπιασε για τα καλά και το θερμομετρο ανέβηκε επικίνδυνα απειλώντας για άλλο ένα καλοκαίρι τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, όπως τους ηλικιωμένους, οι οποίοι δεν έχουν και πολλά περιθώρια για ξένοιαστες και δροσερές διακοπές, αφού τα τσουχτερά τιμολόγια της ΔΕΗ τους προκαλούν... "ηλεκτροπληξία". Γι' αυτό λοιπόν καλό θα είναι κύριοι Δήμαρχοι

- και απευθυνόμαστε όχι μόνο στη Δημοτική Αρχή της Φιλοθέης και του Π. Ψυχικού αλλά και στους γειτονικούς δήμους - να δημιουργήσετε "δροσερές γωνιές" και για κανέναν "ταλαίπωρο" περαστικό, ώστε να μην χρειαστεί να επέμβει το ΕΚΑΒ για τις πρώτες βοήθειες. Τώρα θα μου πείτε πρώτες βοήθειες θα είναι αυτές ή τελευταίες;

H O T L O C A L N E W S I N H O T S E A S O N

ΤΑ ΔΕ ΕΦΗ ...

Το τεύχος που κρατάτε στα χέρια σας είναι δημιούργημα της συντακτικής ομάδας της εφημερίδας, η οποία δούλεψε πυρετωδώς - καλά μην είμαστε και υπερβολικοί- για να σας μεταδώσει με αντικειμενικότητα και με ευχάριστη διάθεση τις εξελίξεις στο δήμο σας, αλλά και να περιγράψει τις κόντρες εν όψει δημοτικών εκλογών. Ωστόσο όλοι φροντίσαμε στις τελευταίες σελίδες να σας ξεκουράσουμε από

την ρουτίνα της καθημερινότητας και να σας δώσουμε μια μικρή γεύση από το life style που ανεβάζει το θερμομετρο της Αθήνας αλλά και της Μυκόνου αυτή την εποχή. Παράλληλα, επειδή η μουσική δεν πρέπει να λείπει από τη ζωή μας φροντίζουμε σε κάθε τεύχος να ρίχνουμε...μια ματιά στο 5γραμμο και να εμψυχώνουμε την μουσική σας ατζέντα. Από όλους μας ένα καλό και καυτό καλοκαίρι κι αν μερικούς τους πικραίνουμε, το μόνο που έχουμε να πούμε είναι ότι αυτά είδαμε αυτά ακούσαμε και απλά σας τα μεταφέρουμε.

Υ.Γ Και για να μην ξεχνιόμαστε για αγωγές, μηνύσεις και "απείρου κάλους" "πολιτισμένες" συζητήσεις : **Βαγγέλης Ραυτόπουλος**



Καλό Καλοκαίρι

Με "αναπνευστήρα" οι καλοκαιρινές διακοπές για πολλούς Έλληνες. Φαίνεται ότι, το φετινό καλοκαίρι για πολλούς δεν θα περιλαμβάνει μόνο ξένοιαστο κολύμπι στα καταγάλανα νερά των ελληνικών θαλασσών, καθώς δεν θα είναι λίγοι αυτοί που θα "κολυμπήσουν" σε καλοκαιρινά χρέη, λόγω των υπερτιμήσεων των προϊόντων, αλλά και των ειστηρίων στις περισσότερες ελεγχόμενες παραλίες της Αττικής. Οι καταστηματαρχές των τουρι-

στικών περιοχών αλλά και οι έμποροι με τις εποχιακές επιχειρήσεις τους, μάλλον δεν "πήραν το μάθημά τους" από τους Ολυμπιακούς Αγώνες και την τεράστια περυσινή μείωση του τουρισμού, καθώς συνεχίζουν να επιδίδονται σε "αγώνες τιμολογιακού παροξυσμού" τόσο στο φαγητό και στο νερό όσο και στο ποτό. Οι τιμές συνεχίζουν να διατηρούν ανοδική πορεία -με ταχύτητα φωτός-, δημιουργώντας πλέον όχι μόνο οικονομικό αλλά και κοινωνικό πρόβλημα σε πολλές ελληνικές οικογένειες, αφού το μπάνιο στη θάλασσα αρχίζει να αποτελεί είδος πολυτελείας. Από την άλλη τα τουριστικά γραφεία βλέποντας την ανεξέλεγκτη υπερτίμηση των προϊόντων τους θερινούς μήνες, στα ελληνικά νησιά και στην υπόλοιπη Ελλάδα, προσφέρουν στους ξένους τουρίστες προνομιά ταξίδια σε ειδικά μέρη της υπόλοιπης Ευρώπης, της Ασίας και της Αμερικής, βάζοντας για άλλη μια χρονιά "λουκέτο" σε πολλές τουριστικές επιχειρήσεις σε αρκετά ελληνικά νησιά. Σε αυτό

το σημείο θα έπρεπε μάλλον να αναρωτηθεί κανείς ποια είναι η θέση του Υπουργείου Τουρισμού καθώς και του Υπουργείου Οικονομικών, αλλά και πως εννοιολογικά αναλύει η κυβέρνηση τον όρο υγιής οικονομία στην ελληνική αγορά. Κλείνοντας, θα μπορούσε κανείς να δανειστεί φράσεις από τον λαό, για να χαρακτηρίσει την εικόνα της θερινής ελληνικής αγοράς, όπως "το κουβαδάκι σου και σ' άλλη παραλία", καθώς και "εγώ στραβώνω και πουλώ κι εσύ βλέπε κι αγόραζε"!



Γράφει ο **Βαγγέλης Ραυτόπουλος**



Συνέντευξη με την **ΝΙΚΗ ΖΕΠΟΥ ΧΑΡΛΑΥΤΗ**

Costa Marina Villas




Το **Costa Marina Villas** είναι ένας καινούριος παραδοσιακός ξενοίκιος που βρίσκεται 250μ από την κεντρική πλατεία των Φηρών. Μεγάλη έμφαση έχει δοθεί στην παραδοσιακή νησιώτικη αρχιτεκτονική και επίλυση ενώ παράλληλα υπάρχουν όλες οι σύγχρονες ανέσεις.

Διαθέτει 21 δωμάτια εξοπλισμένα με δορυφορική τηλεόραση, air condition, τηλέφωνο, ψυγείο, μπάνιο (με μανιέρα) και σεσουάρ μαλλιών. Ορισμένα από αυτά διαθέτουν και υδρομασάζ. Τα 15 δωμάτια έχουν μπαλκόνι με θέα στη θάλασσα. Υπάρχουν επίσης 5 οικογενειακά δωμάτια - μεζονέτες με κουζίνα και δυνατότητα ενδοσκοινωνίας. Σε συνεργασία με το ξενοδοχείο μας **Pelican Hotel**, υπάρχει η δυνατότητα δωρεάν ασύρματης πρόσβασης στο internet με γραμμή DSL (WiFi).

Το ξενοδοχείο λειτουργεί όλο το χρόνο. Ενδείκνυται για ρομαντικά ζευγάρια που θέλουν να μείνουν στα Φηρά, το κέντρο του νησιού, αλλά ταυτόχρονα θέλουν την ηρεμία μίας ήσυχης συνοικίας της πόλης.

Ένας χώρος που θα κερδίσει τον επισκέπτη από την πρώτη στιγμή και θα τον κάνει να νοιώσει "σαν στο σπίτι του". Και μια καινοτομία! Το σπιτικό πρωινό μας μπορείτε να το απολαύσετε καθόλη την διάρκεια της ημέρας.

Costa Marina Villas Φηρά, Σαντορίνη
Τηλ.: 22860 28923 Fax: 22860 28926
www.pelican.gr / email: info@pelican.gr




ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΜΕ ΤΗ ΝΙΚΗ ΖΕΠΠΟΥ ΧΑΡΛΑΥΤΗ



1.Θα θέλατε να μου πείτε λίγα λόγια για σας και την επαγγελματική σας σταδιοδρομία;

Ζω στο Ψυχικό από το 1984. Είμαι παντρεμένη με τον Σοφοκλή Χαρλαύτη και έχουμε αποκτήσει 3 κόρες την Ευγενία, φοιτήτρια στο Γ έτος της Σχολής Μηχανολόγων του Ε.Μ.Π., την Νίκη, που σπουδάζει μουσική και την Βασίλεια, μαθήτρια του Αρσακείου Γυμνασίου.

Σπούδασα Νομικά στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και ασκώ ελεύθερη δικηγορία στην Αθήνα εδώ και 18 χρόνια. Μετά από οκταετή θητεία στα δικηγορικά γραφεία των εγκρίτων συναδέλφων Γ. Καραμητσάνη και Φ. Ραγκούση, δημιούργησα το δικό μου δικηγορικό γραφείο. Την τελευταία πενταετία, συνεργάζομαι με την τεχνική εταιρεία ΜΗΧΑΝΙΚΗ και βεβαίως υποστηρίζω τις επιχειρήσεις της οικογένειας Χαρλαύτη (ξενοδοχείο GELINA VILLAGE στην Κέρκυρα, Οινόποιια κλπ.).

Τι είναι αυτό που σας έκανε ν' ασχοληθείτε με την τοπική αυτοδιοίκηση;

Την ώθηση να ασχοληθώ με την πρωτοβάθμια αυτοδιοίκηση, μου έδωσε η πραγματικότητα που βίωνα καθημερινά στην πόλη μου και η πίστη, ότι μπορώ να εργαστώ για να αντιμετωπίσω τα προβλήματα αυτά. Σκοπός μου είναι να συνεισφέρω στην προσπάθεια για μια καλύτερη ζωή στο Ψυχικό με τις γνώσεις, την εμπειρία μου και κυρίως την αγάπη για την πόλη μου. Ως δημοτική σύμβουλος της απερχόμενης δημοτικής αρχής, συνάντησα μεγάλα εμπόδια ακόμα και στην υλοποίηση καθημερινών πραγμάτων, που θεωρούνται αυτονοήτα.

Η πρωτοβάθμια τοπική αυτοδιοίκηση είναι πολύ σημαντικός χώρος για να δράσουν και να δημιουργήσουν οι γυναίκες, επιβεβαιώνοντας την Αριστοτέλεια ρήση, ότι "όποιος μπορεί να κυβερνήσει τα του οίκου του, μπορεί να κυβερνήσει και τον δήμο".

Ζητώ την ψήφο των συμπολιτών μου, για να διοικήσω το Ψυχικό με "κοινή λογική", να το οδηγήσω αντίθετα στην

λογική της αναβλητικότητας, της στασιμότητας, της ήσσονος προσπάθειας.

Ποιο είναι το όραμά σας για την "ΨΥΧΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑ";
Η ιδανική πολιτεία που οραματίζονται τα μέλη της Νέας Δημοτικής Κίνησης "ΨΥΧΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑ" είναι ένα ευρωπαϊκού επιπέδου προάστιο αποκλειστικής κατοικίας, με υψηλή αισθητική και ποιότητα ζωής. Με εύρωστο πράσινο, με βοτανολογική ομορφιά, με δρόμους με χαρακτήρα, με προσβάσιμα και βατά πεζοδρόμια, με συνεπή δημοτική συγκοινωνία, με λιγότερη κίνηση, με καλοσυντηρημένους και φιλικούς στους Ψυχικιώτες κοινόχρηστους χώρους, με όμορφα σχολεία που σε τίποτα δεν θα υπολείπονται από τα μεγάλα ιδιωτικά σχολεία του προαστίου μας, με αγάπη στα ζώα αλλά και σεβασμό στον άνθρωπο..... Μια πόλη με φως και χρώμα, μια "πολιτισμένη πόλη". Για το Ψυχικό, θέλουμε πάντα το καλύτερο!

Πιστεύετε ότι η σημερινή Δημοτική Αρχή έχει αδυναμίες;

Το βασικό πρόβλημα της δημοτικής αρχής είναι η καθεστωτική αντίληψη που έχει αναπτύξει, με την μακροχρόνια παραμονή της στην εξουσία. Και επειδή όταν η εξουσία γίνεται αυτοσκοπός μπαίνει σε δεύτερη μοίρα η αντιμετώπιση των προβλημάτων, γι' αυτό η σημερινή δημοτική διοίκηση, που φιλόδοξη συνεχίστης της είναι η κ. Κατσαρού, βρίσκεται σε χειμερία νάρκη την τελευταία τετραετία και δεν αφυπνίστηκε παρά μόνο προεκλογικά, για να κάνει έργα βιτρίνας, ως συνήθως την τελευταία στιγμή, σε σημείο που οι Ψυχικιώτες να εύχονται.... να έχουμεεκλογές κάθε χρόνο. Είναι φυσική η κόπωση της Δημοτικής Αρχής. Έδωσε όσα είχε να δώσει! Τώρα το Ψυχικό πρέπει να κάνει ένα μεγάλο βήμα μπροστά και να μετασημματιστεί σε σύγχρονο ευρωπαϊκό προάστιο.

Η αδιαφορία της, που άφησε τις σχολικές αυλές στην ίδια άθλια κατάσταση που βρίσκονταν και το πράσινο της πόλης μας σε φθίνουσα πορεία θέλω να πιστεύω πως θα προβληματίσουν τους συμπολίτες μου σοβαρά!

Τι λείπει από το Ψυχικό;

Σύμφωνα με τις απαντήσεις της πλειοψηφίας των συμπολιτών μας σε ερωτηματολόγια που ζητήσαμε να μας συμπληρώσουν στο πλαίσιο της προεκλογικής μας προσπάθειας, το Ψυχικό αντιμετωπίζει θέμα καθαριότητας. Έχει απαρχαιωμένο σύστημα ανακύκλωσης, πράγμα που σημαίνει ότι ουσιαστικά δεν έχει ανακύκλωση! Η φροντίδα στο πράσινο εξαντλείται στον καθαρισμό των δένδρων, ενώ είναι επιτακτική ανάγκη να ανανεώσουμε το πράσινο και να φυτεύουμε αφειδώς. Το μεγαλύτερο μέρος του προαστίου έχει ελλιπή ο φωτισμό και. Δεν έχουμε ασφαλή πεζοδρόμια. Απουσιάζει γενικώς η αισθητική. Εκτός από τις "Ομπρέλλες" στον Φάρο και το γλυπτό της πλατείας Μ. Αλεξάνδρου στη Βαρβάκειο, πουθενά αλλού δεν συναντάς εικαστικό έργο! Αυτά όμως μοιάζουν λεπτομέρειες, αφού το Ψυχικό το 2006 δεν διαθέτει χώρο συνάντησης για τα νέα παιδιά, στον οποίο θα μπορούν να αναπτύξουν τις δραστηριότητες και τα ενδιαφέροντά τους. Δεν διαθέτει συνεπή τοπική συγκοινωνία. Δεν έχουμε δημοτική βιβλιο-

θήκη και δεν έχουν βιβλιοθήκες ούτε τα σχολεία μας!

Ποια είναι τα προβλήματα στα οποία μετά την Κυριακή των εκλογών ενδεχομένως θα κληθείτε να δώσετε λύσεις;

Η νέα δημοτική αρχή θα κληθεί να δώσει δύσκολες μάχες στις δικαστικές αίθουσες για τους κοινόχρηστους και ελεύθερους χώρους του προαστίου. Θα πρέπει να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά το θέμα του πρασίνου που έχει γεράσει και αρρωστήσει στο προάστιό μας, πρόβλημα το οποίο θεωρούμε υψίστης προτεραιότητας και το οποίο θα αντιμετωπίσουμε με την βοήθεια ειδικών. Θα πρέπει να ολοκληρώσει τον φωτισμό του προαστίου, να αντιμετωπίσει το θέμα της αύξησης της διαμετρικής κυκλοφορίας και το διαρκώς διογκούμενο πρόβλημα της στάθμευσης, που πλήττουν και υποβαθμίζουν καθημερινά την ποιότητα της ζωής μας. Θα πρέπει να αντιμετωπίσει με την δέουσα σοβαρότητα το θέμα της εφαρμογής ενός ολοκληρωμένου συστήματος ανακύκλωσης, που έμεινε προεκλογική υπόσχεση της απερχόμενης δημοτικής αρχής

Το Ψυχικό χρειάζεται πολλή δουλειά. Οι λύσεις υπάρχουν και είναι απολύτως υλοποιήσιμες. Αυτό που λείπει σήμερα είναι η βούληση να πραγματοποιηθούν.

Ποιο είναι το μήνυμά που θα θέλατε να στείλετε στους δημότες του Ψυχικού;

Θέλω να τους παροτρύνω να κοιτάξουν γύρω τους και να αναρωτηθούν, αν είναι πράγματι αυτή η εικόνα που θέλουν για το προάστιό μας. Να αναρωτηθούν, αν είναι ικανοποιημένοι από την εικόνα αυτή και να αναζητήσουν την αιτία. Τέλος θέλω να τους ζητήσω να φανταστούν το Ψυχικό, όπως θα ήθελαν να είναι. Δεν θα προτιμούσαν η πόλη μας να έχει όμορφες εισόδους; Δεν θα προτιμούσαν να έχει αξιόπιστη τοπική συγκοινωνία ώστε ν' αποφεύγουμε κατά το δυνατό την χρήση του αυτοκινήτου; Δεν θα προτιμούσαν να υπογειοποιηθούν τα καλώδια, ώστε να μην τα βλέπουμε; Δεν θα προτιμούσαν φροντισμένα τα σχολεία μας; Δεν θα επέλεγαν πόλη καθαρή; Δεν θα επιθυμούσαν προσβάσιμα και βατά πεζοδρόμια;

Πιστεύω, ότι ήρθε η ώρα να βγάλουμε την πόλη μας από το τέλμα γυρίζοντας την πλάτη σε νοοτροπίες και πολιτικές που της έχουν γίνει τροχοπέδη και δεν αφήνουν περιθώρια να ονειρευόμαστε καλύτερο το μέλλον της....

Καινοτομούμε δίνοντας έμφαση στις νέες τεχνολογίες, παραμένουμε πάντα όμως προσηλωμένοι στις ανθρώπινες αξίες.

Το μήνυμά μας προς τους συμπολίτες μας είναι, ότι αγαπάμε το Ψυχικό και ότι μπορούμε να το οδηγήσουμε με σιγουριά στο μέλλον, με νέες σύγχρονες αντιλήψεις για κάθε πτυχή της διοίκησης των δημοτικών πραγμάτων. Ότι με την ψήφο τους θα καθορίσουν το μέλλον αυτό. Ότι η μοναδική επιλογή τους στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές είναι η ΨΥΧΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑ.



Photo Video alexis

Αλέξης Κυπριανός
Καποδιστρίου & Πεύκων 1
Αλοούπολη - Έναντι Φιλοθέης
Τηλ./Fax.: 210 68 46 018
210 27 17 807
kyprianosa@ath.forthnet.gr

- > Φωτογραφίες διαβατηρίων και ταυτότητας (με απόλυτη ακρίβεια και επιτυχία)
- > Ψηφιακές εκτυπώσεις (CD, κινητά, flash disks, κλπ.)
- > Αναλογικές εκτυπώσεις (κοινό φίλμ)
- > Μετατροπές video παντός τύπου σε DVD
- > Μετατροπές Super8 και 8mm σε DVD
- > Εκτυπώσεις σε μπλουζες, κούπες, puzzle και πορσελάνες
- > Φωτοτυπίες (ασπρόμαυρες, έγχρωμες)
- > Φωτογραφικές μηχανές
- > Φωτογραφικός εξοπλισμός
- > Αλμπουμ, κορνίζες κλπ.
- > Επλεγμένα δώρα
- > Αναλώσιμα (μπатарίες, χαρτιά κλπ.)

